functrigol.htm
Qual amenor determinago positiva de um arco de 1000°?
a) 270°
b) 280° *
c) 290°
d) 300°
e 310°

functrigo10.htm
O valor maximo dafuncéo real davariavel real f(x) =|- 1+ senx|:
a -2
b) -1
c O
d 1
e 2*

functrigoll.htm
O periodo e aimagem dafuncéo real f definida por f(x) = 3 sen 2x, respectivamente, sdo:
a wel[-33*
b) 47 e[-3;3]
27
c) 3 e[-22
d) 67 e[-2,2]
e 27 e[-1;1]

functrigol2.htm

T
X ——

Na funcéo trigonométricay = -3 + sen( 4) , 0 periodo e o conjunto imagem sdo iguais,
respectivamente, a
z
a) 5el[24]
b) 27 e[-4;-2] *
c) 2z e[-1]1]
I
d 4 e[-11]
e 2e[-3;2]

functrigol13.htm

297 ( 161:]
Ovalor decos 4 3/

S3-4f2

a) 2




324243

b) 6
324243
C) 6
_ B+
d) 2
- [ﬂ..ﬁ + g]
€) *

functrigol4.htm

C
Parak =1, 2, 3, ... 0 nimero de valores distintos de
a 2
b) 6
c 8*
d 16
e) infinito

functrigol5.htm

3 i
Secosx =5 e 5<x<0,entéotngale:
_4
a) EE
_Z
by 4
el
c 3
7
d 4
7
e 4

functrigo16.htm
{2.52?2' 20° — 2 cos* 20° ) cossec? 20°

O valor de 3-3.cotg*20°
a -2/3
b) -3
c 1/3
d) 2/3*

Fin

7



e 5/3

functrigol7.htm
Sejaaum angulo tal que O< a< 7 /2. Assinale a alternativa correspondente ao nimero a=

w775).

a) cosa*
b) sen(-a)
c) sen(a)
d) cos(a)
e) sen(1/q)

functrigo18.htm

= z te| ——x
Se0<x< 2 ecosx = 3, entdo 3 vale:

4
a)g
3
b) 4
3
C) 5
_3
d 4
4
€) 3%

functrigo19.htm

COS[E— x} +f.g(x— E] |:-:>s(E + x} cos{EJ‘r - x}
SeS=sen(T -x). L2 2 2 , ent3o, paratodo x real,

x 2kt , k € Z, Sigua a
a -2
by -1
c O
d 1*
e 2

functrigo2.htm

0 sen1200°igua a
a) cos60’
b) sen60°



c) cos30°*
d) sen30’
e) cos4s’

functrigo20.htm
O gréfico que melhor representa afungdo f(x) = 1 + sen2x, no intervalo [0; = /2] o;

al f-.r c) ¥ el [ B
1 e
\7-\—. -3 1 ~

=5
=y

(STE] =

b} Av d) b

functrigo21.htm

[J’I J 1 cos{r — x)
sen| ——x|=— _
Sendo 2 5 e x um arco do quarto quadrante, o valor de sen(x + x)
B 23
a) 12
b) 0
7
9 12
123
d) 300
3

€) 2

+igx

functrigo22.htm
53. A funcéo cujo gréafico esta representado na figura abaixo definida por:



functrigo23.htm
Qual das equactes representada a fungéo trigonometria cujo gréfico esta nafigura abaixo?

a)

b)
c)
d)

€)

y=2senx

X
sen—
y:
y = sen 2x
y=2sen2x*

X
2.5em —

y:

functrigo24.htm
Na figura abaixo tem-se um esboco gréfico dafuncéo definida por f(x) = a.cos bx. Os
valores de ae b sdo, respectivamente:

a)

b)

le2
1
le 2
1
e 2*
-lel
-le?2

Y

B

Ay




functrigo25.htm

O gréfico nafigurao dafuncéo F:[0;47 ] — R definida por:
a) F(x) =2sen3x + E(x]

X

b) F(xX)=2sen3 = R

x

c) F(x)=3senz *

d) F(x)=3sen2x 2 13 4x X

e) F(x) =4 sen3x 5.

Al e

functrigo26.htm
A figura abaixo parte do gréfico da fungéo:
X
a) f(x)=2sen 2*
b) f(x) = 2 sen2x A
c) f(x) =1+ sen2x '
X

d) f(x)=2cos2

e) f(x)=2cos2x

functrigo27.htm
O gréfico abaixo representa um esboco, no intervalo [0;27 ], dafuncéo:
a) y=2senx
b) y=sen2x Av
c) y=sen(-x)*

X e i o i it
COs8— ‘I
d vy 2 /_\
€) Y =-CosX | -




functrigo28.htm

Sga S [U,E«EJﬁ R definida por f(x) = senx®. O gréfico que melhor representa:

b) LY
]—— - am s
[-\21.:
1\ \
=L o e ——
Resposta: b

functrigo29.htm

e

*'l' l'l'

1

2z =x o 2

1 ,sg—2=2x=0

O gréfico dafuncgo /| =2. 2].& definida por {1_ senx, 52 0<% =2 eg4 majs bem

representado por:

—
+r X



a)

<)

o 2 ) 7 x
b) d)
[ by
' 1\/ 1__-4’1
= 0 > % = ) T
Resposta: b

functrigo3.htm

Se amedida x de um arco 8 radianos, entao:

a) senx>0 e cosx>0
b) senx>0 e cosx<0 *
c) senx<O0 e cosx<0
d) senx<0ecosx>0
e) senx=0 e cosx=0

CA3digo: functrigo30.htm

T
Oesbogogréficode-}’:1+C°5(ﬂ+1},em( 2] :

€)




a) <l ¢)

w & s T 1 ' —
7 iy , Fl =
b dj
'
J:’_\ _.//: - -
Fl T
Resposta: b

functrigo31.htm

g(x) = —

53. Foram feitos os gréficos das funcfes f(x) = sendx e 100 , parax no intervalo

(0;27 ). O nimero de pontos comuns aos dois graficos :
a 16
b) 8*
c) 4
d 2
e 1

functrigo32.htm

2
f{x) ==3 ces(x— —]
Se /:[0:27] = R gefinida por 3 /. Ovalor de x que torna f(x) maximo

.a)O



functrigo33.htm

X
X —Cos—

Afuncio /R = & tal que
a) postivapara2® <x<4x
b) positivaparadz <x <6%
C) positivapara0<x <27 *
d) negativapara6® <x <8m
€e) nulaparax =4

functrigo34.htm
O numero de solucdes reais distintas da equacdo cos x = [X| :
a 0
by 1
c) 2*
d 3
e 4

functrigo35.htm

53. A funcéo definida por Flx)=—{cos x)fcot g x) estritamente:
iy
a) negativaem (0; 2)
b) negativaem [O; 7 ]
C) positivaem (% ;2%)
K} 4
P
d) positivaem( 2 )*
€) positivaem todo o seu dominio

functrigo36.htm
O conjunto das abscissas dos pontos de intersecdo dos gréficos das fungdo co-seno e
secante, quando tragadas em um mesmo sistema de eixos, :

a) {0}

b) {7}

0 { kr|ke } *

d) {21:;r|ke Z}
g 9

functrigo37.htm



Sea Slx)=0 uma funcao definida paratodo nimero real x > 0. Entdo a funcéo
( ) Flx)se x=0
gW= Flx)se x=0.
a) apenasimpar
b) apenaspar *
C) pareimpar
d) nem par nem impar
€) simétricaem relagdo ao eixo X

functrigo38.htm
Diz-se que umafuncdo f impar se, paratodo x de seu dominio, tem-se que f(-x) = - f(x). Se
as funcBes seguintes sfo taisque /4 © £ = & qual delas pode ser impar?

a fx)=x2+1
1

b) f(x)= x*
c) f(x)=logszx
d f(x)=3x-1

e) f(x)=2"+2*

functrigo39.htm
Considere as seguintes proposi ¢oes:

I) Todafuncdo de R em R sd0 uma de uma funcdo par com uma impar
1 SeS &= Kpar entio-/ £ = R gindapar.

1) Se 7 £ = & jmpar, entdo afuncio & & — £ definidapor g(x) = - f(-x) igual af.
Assinale a alternativa correta:

a) Asproposicoesl, Il elll sdo verdadeiras. *

b) Apenasaproposicoes || falsa

c) Apenasaproposicoes| falsa

d) Apenasaproposicoes|ll fasa

€) Apenasaproposicoes |l verdadeira

functrigo4.htm
SEC X —IgX
Para x=1400",assinale a titinica al ternativa que corresponde ao valor de y=senx +cosx .

N

1+22
a)



b) *
13
C) 3
B
d) 3
e 0

functrigo40.htm
Se R denota o conjunto dos niimeros reais e (a,b) o intervalo (¥ € £, <X <&} g

x o
,— o€ D;—J leo = —
f:[ 2] R, defl‘inidaporf(x):*-(SE“:2 x+cossec’ x| Se ( 2/ta que £ & entéo
f(ﬂ)igual:
a+b
a 2
l.x.laj +5°
by 2
a’ -b?
C) ab
a® +&*
d) ab *
a’ -b?
e Zab

functrigo41.htm
Assinale as afirmag0es verdadeiras

T
D=x=—
a) Sda 2.Setgﬁ=-f§,entéoseci9=w5.

sen’@
b) Secos&€=1 entdo 1-cos8
0) Sefg‘g:mtgg'entéo senl = cos@ |

=1l+cosf

T
d) A funcéo definida por Six)= sen3x tem periodo 3 .

e) A imagem dafuncdo definida por ./ (x)=secx g conjunto dos nimeros reais.
33T

cos —=-—1

f)

9 PaaxeR, sen'lz—x)+cos’ x=1



h) Cos(cosx)>0.

Respostas: a;b;g;h

functrigo42.htm
Assinale as afirmag0es verdadeiras

a) Sesenacosa>0,entdosen(7 +2a) <0
b) A cotgaexiste se, e somente se, a cosseca existe.
1 T

c) SeO<a= elsenal= 2, entdoa= 6

d) Sabendo os gréaficos abaixo representam as fungdes senx e
CosX, entéo os pontos assinalados correspondem aos
valores de x tais que tgx=0.

A

T

e) Existeum uUnicovalor deaentreOe 2 tal quesec®atg?al="0

f) O periodo dafuncéo cos 2x menor do que o periodo da fungdo cos x.

g) No tridngulo reténgulo de hipotenusa 1000 m e um cateto igual a 350 m, o angulo a
oposto a este cateto menor do que 30°.

T
cos —rad <coslrad

h)
Resposta: a,b,f,h
functrigo43.htm

Assinale as afirmag0es verdadeiras

X Ereqis |x # ﬁ+3TH;K =0 +1+2

y= f.g(Ex— —]
a) O dominio dafuncio 2/



b) A funcio J (%) = —cos{2x — ) perisdica de periodo 7 .

3 AT 3 4
- mExZ%2— - - -
c) Sendotgx=4e 2 ,temosquesenx= DSecotgx= 3
1-cos2x
d sen’x= 2  paratodox rea

€) A equacdo sen x = 1 tem uma Unica solucdo real.
Respostas: b,c,d

functrigo5.htm

l.sex+ qﬁ. snau:i f[EJ

Sef(x)= 2 2,entdo \ 3
53 5

a 3 c 3
2.3 d 2

b) _%: & 3

functrigo6.htm

i
cot g[?x - —]
O dominio dafunc&o dada por f(x)= 3/ todo ntimero real x, exceto:

x:kx-%$ez

a)
x=ZtknkeZ
b) 2
x:E+£EﬁEZ
C) 2 6
x=ZtknkeZ
d = 6
x:E+£EﬁEZ
€) 6 2 *

functrigo7.htm
1

Sesenx=§ _entdo o valor de 39(25_,73 -+ x]— SEH(BSE - x]

B

a) 2



\>)
e | —

o
) —
VT [ K T O>G

functrigo8.htm
Paratodo ninteiro sen(b+n.z) igua a
a) Senb
b) (-1)".cosb
o) (-)™.senb
d) (-1)".senb*
€) cosb

functrigo9.htm

O conjunto imagem da funcéo S R—= R gefinida por f(x) =2sen x - 3, ointervalo:
a) [-1,1]
b) [-55]
¢ [-51]
d) [-1,5]
e) [-5-1]*



